

本想钓个“金龟婿”

女子交友不慎被骗 3 万多元

□晨报记者 苗苗 实习生 王凤娇

核心提示

科技的迅速发展,各种即时通讯工具、各种交友征婚网站铺天盖地,它们在给我们生活带来便利的同时,也滋生了很多社会问题,比如人与人之间的交流被网络隔断了,网络犯罪多了。今年28岁的单身女孩小路就深深体会了网络征婚的痛楚,如今对自己的经历,她已经欲哭无泪了,本来想钓个“金龟婿”,没想到自己却被别人算计了,被骗了3万多元钱不说,感情带来的伤害一时半会儿还缓解不过来。“我本来期待着一份感情,没想到稀里糊涂地被骗了。”12日,小路感慨说。

家境一般 幻想嫁入豪门

家住鹤山区的小路家庭条件很一般,在读高中的时候,她的父亲因病去世了,靠母亲一人种地供她读完大学,她还有一个弟弟,很早就外出打工了。进入大学的小路看到了自己和别人的差距,她只好用高傲掩饰自己的自卑。从进入大学的那一刻起,她就给自己定下了一个目标:一定要找个有钱的老公,让家人都过上好日子!

大学毕业后,小路进入郑州的一家农药公司做销售,一个女孩子整天下乡推销农药很辛苦,但为了能有好生活,小路都忍受了。而年轻气盛的弟弟在外打工不仅没赚到钱,反而因为几次打架,赔了不少钱。前不久小路的妈妈突然患病住院,小路不仅把几年工作的积蓄用完了,还借了朋友不少钱,这更坚定了她要嫁入“豪门”的想法。

小路毕业后,周围的亲戚朋友都一再催促她赶紧找个男朋友把自己嫁了,可小路知道,就目前的家庭情况,找个门当户对的男孩,别说在郑州买房了,即使回鹤壁买房结婚也很困难。况且,现在她的收入是家里的主要经济来源,考虑到将来要照顾母亲,还有弟弟结婚的花销,这些都让她幻想自己能够嫁一个有钱的老公,不再整天为了钱发愁。用她的话说就是:“现在我是省吃俭用,啥也不敢买,只想赶紧攒点钱把欠别人的账还了。我真的穷怕了,实在不想再过这样的穷日子了。”



第一次钓“金龟婿” 却沦为“小三”

小路平时都在外地出差,很少有机会接触到与她年龄相仿的男孩,于是,她就想到了网络,开始从各大交友征婚网站上寻找自己的另一半。

2011年3月,小路在某征婚网站上认识了同样在郑州工作的王先生。王先生告诉小路自己是做生意的,有房有车,他与小路第一次见面时,就开着车带着小路去开封玩了一圈。

小路以为自己很聪明,把王先生的家庭住址等信息都问了一遍,王先生也没有

隐藏地全告诉了她,还说等国庆节的时候领着小路一起回许昌老家见父母。这次小路的心可踏实了,认为自己的好日子终于来了。

爱情来得越快伤得可能会越深,2011年4月底,一直在为自己变成有钱人做打算的小路一下子跌到谷底,一个陌生女人给她打了个电话。电话中那个女人称自己是王先生的老婆,他们俩已经结婚三年了,孩子都两岁了,还骂小路是狐狸精。小路一下子被“打回了原形”。

再次钓“金龟婿” 损失 3 万多元

感情的伤害让小路半年都郁郁寡欢。2011年11月,她再次从征婚网站上认识了“金龟婿”刘睿。

刘睿称自己是做手机生意的,在郑州有两个手机店,在郑州有一套房子,有一辆车,老家是黑龙江的,还说自己离过婚,有一个男孩在黑龙江跟着父母生活。接触刘睿的几周时间里,小路一直在为自己是否要去给一个小男孩做后妈而纠结。都说陷在爱情中的女人是傻子,吃过亏的小路仍然没有忘记变富婆的梦想,在刘睿甜言蜜语的狂轰滥炸下,她又一次“沦陷”了。

2012年刚过完年,小路就从鹤壁老家回到郑州与刘睿团聚。刘睿和小路在一起也很开心,每天领着她逛商场买衣服,千元的羽绒服、高档化妆品等,只要小路看上的,刘睿毫不犹豫就为她买下来。刘睿还说正月初十领着小路一起回东北老家,俩人还专门去订了火车票,这下小路心里更踏实了。

计划去东北的日子转眼就到了,但就在正月初九的晚上,刘睿对小路说,在郑州

突然有点事情,东北暂时去不了了。

2月9号上午,刘睿对小路说,自己托朋友处理自己的事情,下午要去问问办的怎么样了,还让小路先回她租房的地方,下午3点之前就去她家。小路回到了在郑州城中村租的房子,可到了下午4点,刘睿依然没有给她打电话,坐立不安的她就给刘睿打了个电话,但听到的是关机。小路有点着急了,一个接一个地打电话,但刘睿的手机一直关机。

此时的小路才意识到情况不对,她马上去查自己的银行卡,结果她傻眼了:信用卡被取现一万多元,两个银行卡上一共两万多元被取光了。2月10日,小路报了警,经警察查询得知,刘睿并非黑龙江人,而是内蒙古人,并且还有偷盗前科。

小路期待的幸福生活,至今没能得到,但她现在明白了,幸福只有通过自己踏踏实实努力获得,她不再去幻想通过嫁人一夜暴富。她也希望通过讲述自己的故事,让更多的女孩子提高警惕,不要轻易相信陌生人的话。

破日不堪很少消毒 菜单成饭店卫生死角

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适之)2月12日,记者在新区云梦巷一家小吃店吃饭时,这家餐馆的菜单引起了记者的注意:菜单纸破旧不堪,四角出现了毛边,表面多处油污且沾了不少灰尘。

“你们店的菜单纸改换了,都脏成这样了,让顾客怎么吃得下去饭?”一位正在点餐的顾客对这家餐馆的服务员说道。“一般来说只有新加了菜品才会换菜单,菜单又不是餐具,没必要换那么勤啊。”这家餐馆的服务员向顾客解释说。

随后记者又随机问了一下邻座的几位顾客,就餐者王先生认为,平时没怎么注意卫生情况,仔细一看,原来这么不卫生。“这菜单若不是靠透明胶纸粘起来就散架了,手翻菜单时就接触到细菌,大多数顾客点菜后并不洗手,这样很不卫生。”王先生说。

一份用久了的菜单究竟有多脏?鹤煤总医院的一位医生告诉记者,一份不清洗、不消毒的旧菜单,携带的细菌超过500万个,包括大肠杆菌、沙门氏菌、变形菌、绿脓杆菌等多种致病细菌。“由于餐厅内温度比较适宜,附在菜单表面的细菌存活时间相对较长,在一定条件下会诱发和传染呼吸道、肠道等多种疾病。就餐者触摸较脏的菜单后不洗手,就有可能遭到这些细菌、病毒的侵袭。”

网购燃气灶遭遇维修难

晨报讯(记者 李鹏)“在网上购物很方便而且便宜,基本上3天就能送到,可是一旦产品出了问题,维修起来就让人头疼不已。”2月13日上午,新区的牛女士向记者讲述她网上购物带来的烦恼。

牛女士告诉记者,2月6日,她和朋友一起逛商场,看中了一款燃气灶,要价328元,她没有买,回到家后在网上搜,同样品牌的燃气灶在淘宝网上只卖199元,于是她就买下了。

“刚用了几天,燃气灶就出现了故障,早晚很难打着火,每次打几十下,才能点燃。”牛女士在本地找了家维修点一问,得到的答复是网上买的商品不能维修。牛女士联系了网店店主,店主开始说可能是天冷的原因,“可是我预热之后,还是有这样的毛病。店主让我打开检查是不是里面零件损坏了,如果零件坏了,他承诺免费拿到厂家更换,并且运费他承担。可是我对燃气灶一窍不通,打开了也不知道是哪个零件坏了。再说即使送来了零件,我也不会安装。”牛女士无奈地说。

记者在淘宝网上,看到不少店家都有很好的口碑,得到买方的评价多数都是好评,可为什么商品出现问题想要维修时会困难呢?有网购经历的消费者李女士说,购买时店家服务很好,因此会给好评。然而当买方提出维修时,店主回应就很冷淡。“这其中的原因是多方面的,多数网购不在一个地市,这就造成售后服务开展困难。”

市工商局的工作人员告诉记者,他们接到消费者网上购物的投诉很多,消费者在网上购物要增强防范意识,“选择正规的购物网站,索要购物凭证,注意保存电脑上的消费记录。在遇到维修问题时,可以通过网站的投诉维权平台进行申诉,网站会派客服联系卖家进行处理的。”

宿舍管理员:用爱心和责任守护学生

□晨报见习记者 李旭阳

“阿姨,能不能帮我开一下202宿舍的门。我们是移动公司的,过来测试一下宿舍楼的通讯信号。”这时,楼长康晓云正忙得不可开交。

2月11日是鹤壁职业技术学院学生开学报到的第一天,安静了一个月的校园顿时又热闹了起来,学生们拖着行李从家赶来,到校后的第一件事就是到宿舍安置行李,整理床铺,迎接新的学期。

在新岗位上责任大

康晓云,今年40多岁,是一家棉纺厂的退休工人,退休后的康晓云想给自己找份工作,2009年8月看到鹤壁职业技术学院招聘宿舍管理员,她就报了名,经过一系列的培训、考试等,康晓云被录用了。说起她的这份工作,她说,来到这里,一开始接受培训,就觉得责任重了,以前在工厂上班,按时上下班,把岗位工作做好就行了,工作规律,内容单一。现在作为一名宿管员就得把学生宿舍的安全问题、卫生问题放在首位。

康晓云管理的这栋楼共有132个房间,每个房间8人,全部住满能容纳1056人。假期期间,每天她都会挨个宿舍巡查,

看每个房间的水管、暖气管道、电路、窗户等有没有异常,有异常就及时上报。另外,常年在这儿工作的她对在这栋楼里住的学生们的面孔都记在了心里,偶尔有陌生人过来,她都会叫住问他在哪个宿舍,问叫什么名字,看到底是不是这栋楼内的学生,不是的话就会询问找谁,避免外来人员混上楼。有时候有学生半夜生病,需外出看病,康晓云就赶忙起来给学生开门,自己回来也睡不踏实了,一直惦记在心,学生一回来,就赶紧给他们开门,询问病情。

帮学生做些力所能及的事

有些学生的衣服破了、扣子掉了,就会拿下来,给宿管阿姨说,“阿姨,我衣服坏了,能不能帮我修修”。这时候在这儿值班的阿姨谁稍闲下来了就会拿起针线帮学生缝补。“前几天有同学提前来报到了,由于还是寒假期间,学校热水房还没开始正常供水,我们就帮他们烧些开水让他们提上去。”康晓云说。

康晓云告诉记者,正常上学期间,有些学生家长利用周末来宿舍看望孩子,也常与康晓云攀谈,因为她对在这里住的学生都熟悉,学生家长也能从康晓云这儿了解

孩子生活方面的情况。

岗位 24 小时不离人

这两天是学生开学报到的日子,“很多学生都是坐火车过来,几点到的都有,有的会在半夜到学校,为了能让及时进宿舍,这两天的夜班我们都不睡觉。”康晓云对记者说,每年都是放假前和开学后这几天最忙,放假前,学生们都收拾行李准备回家,比较混乱,给学生办理手续,检查宿舍落锁、水电等。开学后,学生报到,打扫宿舍等。“昨天,我和其他5位管理员一起用一天的时间把整栋楼的卫生间和楼道又重新打扫清理了一遍。”记者问:“假期期间,学生和老师们放假了,你们还要轮流值班,没有完整的休假,觉得有些遗憾吗?”她笑笑说:“既然从事这个职业就要有奉献精神,学院领导也都非常关心我们,春节值班期间,学院院长还专门过来慰问我们,我们都激动和高兴。”

中午12点,康晓云和另外一位宿舍管理员没有回家,在岗位上值班,记者问:“你们怎么吃午饭?”康晓云笑笑说:“我们这里24小时不能离人,我们俩在这儿泡碗面吃就可以了。”

乾通投资 房产抵押贷款受欢迎

“我们公司秉承‘诚信为本、信誉第一、客户至上、守法经营’的原则,为顾客提供全方位、专业化、规范化和高水准的投资咨询、资金管理、与资本运作服务。公司开办的房产抵押贷款业务特别受欢迎,让您轻松扩大融资渠道,及时把握投资方向,赢得商机。”1月30日,鹤壁乾通投资公司业务经理孙伟说。

孙伟说,鹤壁乾通投资公司开办的房产抵押贷款业务以“安全理财、阳光借贷、房产抵押、法律公证”的业务模式,搭建起民间投融资服务平台,实现民间投资低风险、高收益,通过为民间资金借贷双方提供信息、法律与风险防范等咨询服务,实现民间资金市场化、企业融资快捷低息化。

“安全理财业务可以说是零风险,因为它投资期限短、回报率高,是一种方便、快捷、灵活的理财产品。它是指出资人将闲散的资金借给由乾通公司担保的具有还款能力的借款人的一种理财方式,具有安全、稳定、合法、收益高等特点。”孙伟说。

鹤壁乾通投资公司房产抵押贷款业务有以下特点:资料齐全者3个工作日可取得借款;借款不限金额;收费透明,无评估费、账户管理年费及其他名目服务费。(柯其其)

